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COMITÊ DE GOVERNANÇA DE CONTRATAÇÕES
Ata da 2ª Reunião (25/09/2023)

 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, na sala de
Sessões Cíveis do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, às 10:00 horas, sob a
presidência do juiz Márcio Castro Brandão, reuniram-se os membros do Comitê de
Governança de Contratações, instituído pela Resolução RESOL-GP – 592023.
Registraram-se as presenças do juiz MÁRCIO CASTRO BRANDÃO (TJMA – juiz
auxiliar da Presidência, Juiz Coordenador da Assessoria de Gestão Estratégica e
Modernização – AGEM), do diretor CARLOS ANDERSON DOS SANTOS FERREIRA
(Diretoria-Geral), da subdiretora MARIANA CLEMENTINO BRANDÃO (Diretoria-Geral),
da diretora KEILA FONSECA DA SILVA (Diretoria Administrativa), da diretora CÉLIA
REGINA PEREIRA DA SILVA (Diretoria Financeira), da assessora MICHELLE SILVA
COSTA DUAILIBE FURTADO (Assessoria Jurídica da Presidência), da coordenadora
JOANNE DIAS CUNHA SELARES (Coordenadoria de Licitações e Contratos), e da
servidora HAYLA VANESSA ARAÚJO CASTELO BRANCO (Núcleo de Gestão
Socioambiental). Estavam ausentes os membros: Desembargador RICARDO TADEU
BUGARIM DUAILIBE (TJMA – 1º vice-presidente, presidente do Comitê de Governança
de Contratações), substituído pelo juiz MÁRCIO CASTRO BRANDÃO; e o juiz
JOSÉ NILO RIBEIRO FILHO (TJMA – juiz auxiliar da Presidência). Como
convidados, registraram-se as presenças de JUREMA MAMEDE DE PAIVA
SANTOS (Diretoria de Auditoria Interna), de Cel. MILTON DE FREITAS E
SILVA FILHO (Diretoria de Manutenção e Serviços), de Cel. ALEXANDRE
MAGNO DE SOUSA NUNES (Diretoria de Segurança Institucional), de
MAYCO MURILO PINHEIRO e DÉBORA CRISTINA COUTINHO VILAS
BOAS (Diretoria de Engenharia), de CARLOS IZONI DE CARVALHO, de
MICHEL ALYSSON CASTRO FURTADO e de GEORGE WENDELL
CHAVES RIBEIRO (Coordenadoria de Material e Patrimônio) e de
ANDERSON MAIA DE LIMA CARVALHO (Diretoria de Informática e
Automação). A Diretora Administrativa iniciou a reunião para análise
qualitativa das demandas registradas no Plano de Contratações Anual de
2024. Citou que os valores já foram analisados sob o aspecto financeiro.
Pontuou que os pedidos corriqueiros, em regra, as prorrogações contratuais,
não demandaram análise mais aprofundada, pois a própria natureza do
objeto já justifica a contratação. Durante a análise das demandas, surgiram
dúvidas acerca de alguns aspectos de demandas pontuais, razão pela qual
os representantes dos respectivos setores foram convocados a participarem
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desta reunião para prestarem esclarecimentos/justificativas para que o
Comitê pudesse avaliar. Tratou-se inicialmente das demandas da Diretoria
Administrativa. O servidor Michel Alysson, da Divisão de Administração
Patrimonial, explanou como é feita a análise dos materiais pelo setor de
patrimônio, que para que haja a substituição dos materiais (a exemplo dos
eletrodomésticos), antes de iniciar um novo processo de contratação é feita
uma análise dos bens registrados no sistema Materiales com avaliação do
ciclo de vida do objeto, utilizando-se da tabela de vida útil dos bens. Pontuou
também que o quantitativo solicitado atualmente baseia-se nos de demandas
anteriores, e que o controle desses quantitativos também é feito através de
inventário de bens, realizado anualmente. Ainda referente à Diretoria
Administrativa, a diretora Keila destacou a realização de um estudo
aprofundado para que haja a substituição da logística de estoque/entrega dos
materiais, em que o almoxarifado deixará de ser físico e passará a ser virtual.
Passando a tratar das demandas de Engenharia, os pontos abordados foram
acerca da Construção da Usina fotovoltaica e da construção da nova sede do
Fórum de Imperatriz. O diretor de Engenharia, Mayco Murilo, informou que a
licitação para construção da usina fotovoltaica ainda ocorrerá neste ano de
2023 com início da execução em 2024. Pontuou também, para ciência do
Comitê, que a Diretoria de Engenharia está realizando estudos sobre a
possibilidade de realização de contrato de eficiência para este fim. Acerca
das dúvidas pontuais sobre demandas da Diretoria de Segurança
Institucional, o Coronel Alexandre pontuou que a aquisição de coletes
balísticos se dá a cada quinquênio, que equivale ao prazo de validade dos
mesmos. Já no tocante ao objeto munições, relatou que, no caso de material
bélico, há um limite do quantitativo anual permitido para aquisição, e que será
verificado como os demais Tribunais realizam estas contratações. Em
seguida passou-se a tratar das demandas da Diretoria de Manutenção e
Serviços. O diretor da DSM, coronel Milton, esclareceu acerca da
manutenção preventiva das instalações (manutenção predial), informou que
haverá ajustes no valor informado no Licitatum, pois após a realização do
estudo técnico preliminar e do termo de referência, verificou-se que a
previsão realizada anteriormente ficou muito abaixo do que efetivamente será
necessário. Restaram dúvidas sobre os valores para 2024 registrados pela Casa da
Criança e Casa Abrigo, e sobre algumas das solicitações da Biblioteca (plataformas
vlex, target e Rtonline), decidindo-se que os representantes desses setores serão
convocados a participar da próxima reunião do Comitê, para esclarecimentos. Por fim,
ficou agendada a 3ª reunião do Comitê, para conclusão da análise das demandas, para
28/09/2023 (quinta-feira), às 09:00, na sala da Diretoria Administrativa. Não tendo mais
assuntos a serem tratados, a diretora Keila Fonseca encerrou a reunião, tendo eu,
Vera Lúcia Gomes de Sousa Pereira, designada secretária ad hoc do Comitê, lavrado a
presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos(as) os(as)
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membros(as) do Comitê. PALÁCIO DA JUSTIÇA "CLÓVIS BEVILÁCQUA" DO
ESTADO DO MARANHÃO, em São Luís, 25 de setembro de 2023.
 
 
 

KEILA FONSECA DA SILVA
Diretora Administrativa
Diretoria Administrativa

Matrícula 204057

MARCIO CASTRO BRANDÃO
Coordenador de Gestão Estratégica e Modernização
Assessoria de Gestão Estratégica e Modernização

Matrícula 60012

CARLOS ANDERSON DOS SANTOS FERREIRA
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 193474

MARIANA CLEMENTINO BRANDÃO
Subdiretora da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 111492

CÉLIA REGINA PEREIRA DA SILVA
Diretora Financeira
Diretoria Financeira

Matrícula 99382

MICHELLE SILVA COSTA DUAILIBE FURTADO
Assessora Técnica da Presidência
Assessoria Juridica da Presidência

Matrícula 190868

JOANNE DIAS CUNHA SELARES
Coordenadora de Licitacao e Contratos
Coordenadoria de Licitação e Contratos
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Matrícula 104349

HAYLA VANESSA ARAUJO CASTELO BRANCO
Supervisora de Planejamento

Núcleo de Gestão Socioambiental
Matrícula 138263

JUREMA MAMEDE DE PAIVA SANTOS
Diretora de Auditoria Interna
Diretoria de Auditoria Interna

Matrícula 107318

MILTON DE FREITAS E SILVA FILHO
Diretor de Manutenção e Serviços

Diretoria de Manutenção e Serviços
Matrícula 195768

ALEXANDRE MAGNO DE SOUSA NUNES
Diretor de Segurança Institucional e Gabinete Militar

Diretoria de Segurança Institucional e Gabinete Militar
Matrícula 145979

MAYCO MURILO PINHEIRO
Diretor de Engenharia e Arquitetura

Diretoria de Engenharia e Arquitetura
Matrícula 114389

DEBORA CRISTINA COUTINHO VILAS BOAS
Coordenadora de Fiscalização
Coordenadoria de Fiscalização

Matrícula 104232

CARLOS IZONI DE CARVALHO
Coordenador de Material e Patrimônio

Coordenadoria de Material e Patrimônio
Matrícula 195248

MICHEL ALYSSON CASTRO FURTADO
Supervisor da Divisão de Administração Patrimonial

Divisão de Administração Patrimonial
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Matrícula 107219

GEORGE WENDELL CHAVES RIBEIRO
Chefe da Divisão de Administração de Material

Divisão de Administração de Material
Matrícula 143347

VERA LUCIA GOMES DE SOUSA PEREIRA
Supervisora de Contratações Públicas

Divisão de Contratos e Convênios
Matrícula 176677
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